
Pracovné stretnutie s vystavovateľmi osív a prípravkov na ochranu a výživu rastlín – zápis 

zo stretnutia 

Dátum: 2.8.2023, 13:00 h 

Miesto: Inštitút znalostného pôdohospodárstva a inovácií  ( IZPI ), Nitra 

 

Počet zúčastnených: 42 

Za organizátorov:  

za Profi Press SK, s.r.o. – Martin Sedláček (kontateľ), Peter Hudec (manažér výstavy) 

za GAMEX TRADING s.r.o. - Ester Öszi ( konateľka), Richard Jokel ( obchodný riaditeľ ) 

za Združenie agropodnikateľov, družstvo, Dvory nad Žitavou – Jozef Slama ( predseda ) 

 

Zástupcovia IZPI na úvod (Mgr. Vladimíra Gudábová, Ing. Katarína Tóthová,  predstavili činnosť a poslanie 

tohto inštitútu a tiež predstavili ponuku kongresových a ubytovacích služieb. 

Martin Sedláček privítal zástupcov vystavovateľov spoločností a zhodnotil uplynulý ročník. Vyzdvihol, že  

príprava a hlavne priebeh výstavy plnohodnotne nadviazal na predošlé úspešné ročníky výstavy. Tento rok 

bol počtom vysiatych prezentačných parceliek, účasťou technických firiem i rozlohou doposiaľ najväčší. 

Tiež sa vyjadril, že cieľom organizácie výstavy nie je dosahovať rekordy v počte vystavovateľov, ale 

zachovávať odbornú úroveň výstavy. Čo sa týka návštevnosti, tá bola ovplyvnená najmä druhý deň výstavy 

počasím. No ako sa vyjadrili i vystavovatelia v dotazníku, tí čo prišli boli predovšetkým predstavitelia 

prvovýroby, pre ktorých je prioritne určená prezentácia vystavujúcich spoločností.  

Ďalej prezentoval negatíva tohoročnej výstavy, ktoré sa budú snažiť organizátori vylepšiť:  

– výpadky elektr. energie – vplyvom vlhka a porušenia káblov – bude snaha čo najviac káblov dávať do 

zeme 

- chyby pri návoze hov. dobytka – niektoré zvieratá ušli, poškodili niektoré parcelky – budeme riešiť 

s dodávateľom ohradenia zvierat 

-  požiadavka zvýšiť počet toaliet a zabezpečiť do budúcna toalety aj pre prípravný deň pred výstavou 

- odpadky po výstave – vo veľa prípadoch neboli umiestnené do vriec, ale len voľne ponechané na 

výstavnom mieste – do budúcna informovať o mieste, kde je umiestnený veľkokapacitný kontajner, po 

prvom výstavnom dni bude zabezpečený odvoz odpadkov spred výstav. Plochy jednotlivých 

vystavovateľov. 

 M. Sedláček pripomenul formát pri organizácii Celoslovenských dňoch poľa: 

Výstava bude rotovať na 4 podnikoch, čo dodá výstave nasledujúce aspekty: 

- každý rok sa priblíži inej lokalite 

- každý rok sa pripraví výstava na inom mieste a v inovovanej verzii 

- jeden podnik nebude každoročne zaťažovaný organizáciou výstavy 

 

Budúci rok sa výstava uskutoční v podniku ZAD Dvory nad Žitavou. M. Sedláček privítal vedenie 

spoločnosti GAMEX TRADING, s.r.o., ktorej podnik ZAD je najväčší. Obchodný riaditeľ spoločnosti, 



Richard Jokel, aj v mene prítomnej konateľky, Ester Öszi, privítal myšlienku rotácie výstavy i jej návrat na 

podnik ZAD, keďže na tomto podniku sa uskutočnilo prvých 9. ročníkov. Predseda ZAD, Jozef Slama, 

pozval všetkých na túto pripravovanú výstavu a uviedol, že urobia všetko pre jej zdarný priebeh. 

Peter Hudec – prezentoval vyhodnotenie dotazníka, ktorý vyplnili vystavovatelia po skončení výstavy 

Odovzdalo 20 firiem (z 55) vystavujúcich odrody, ochranu a výživu na políčkach. Dotazník slúži na spätnú 

väzbu medzi organizátormi a vystavovateľmi na organizačné zabezpečenie a vylepšovanie výstavy. 

Vyhodnotenie: (viď tiež prezentáciu) 

 

P. Hudec s M. Sedláčkom ďalej predstavili na mapke pozemok, na ktorom sa založí výstava. Bola 

predstavená mapka s uložením jednotlivých blokov parceliek, ktoré majú možnosť vystavovatelia si 

objednať. V jednom bloku je možné vysiať 12 parceliek. V strede bloku parceliek je miesto pre postavenie 

prezentačného stanu (viď priloženú prezentáciu). 

V diskusii sa hovorilo o umiestnení parceliek repky a zhodli sme sa, aby boli vysiate súvisle v jednom páse 

bez prerušenia. Tento rok boli medzery medzi niektorými parcelkami z dôvodu, aby každá spoločnosť mala 

repku pri svojich ďalších parcelkách.   

Tiež bol návrh rozmiestniť po ploche viac informačných tabúľ s plánikom výstavy – zabezpečíme. 

Prenosné toalety – niektoré spoločnosti si samovoľne umiestnili prenosné WC tak, že to vadilo susednej 

expozícii. Vystavovatelia sa zhodli, že prenosné WC priamo na plochách nie sú potrebné a tak 

upozorňujeme vystavovateľov, aby si prenosné WC neumiestňovali na výstavné plochy. Budú posilnené 

počty toaliet na spoločných priestoroch. 

Parkovanie – zase niektorí vystavovatelia parkovali na výstavných plochách – upozorňujeme, aby svoje autá 

parkovali na vyhradených parkoviskách. 

Bol prezentovaný návrh zabezpečiť predajný stánok s občerstvením už deň pred výstavou. I keď nie všetci 

vystavovatelia to považovali za potrebné, pokúsime sa dohodnúť s dodávateľom stravy zabezpečiť uvedenú 

službu. 

Prihlásiť sa na výstavu je možné do 15.8.2023 – kedy je uzávierka prihlášok pre vystavovateľov osív, 

ochrany a výživy na prezentačných políčkach. Prihlasovanie na voľné plochy bude spustené v priebehu 

marca 2024.  

 

 



Záverom sa predstavili dôležité termíny k CDP 2024: 

Termín výstavy: 

Termín 13. ročníka CDP:  4., 5. jún 2024 

 

Uzávierka prihlášok pre vystavovateľov osív a chémie:  

15.8.2023 

Adresa na doručenie vzoriek osív a prípravkov na ochranu a výživu: 

Peter Hudec 

V. J. Gajdoša 685/22A 

941 45 Maňa – Veľká Maňa, SR 

- Dodanie vždy avizovať telefonicky na +421 948 955 951 

- Vzorky prosíme pripraviť do pevných sáčkov, obalov, aby sa pri 

manipulácii nepoškodili !!! 

ostatné termíny v pokynoch s prihláškami 

 

Deň poľa kukurice a jesenných prác – prezentácia 164 hybridov kukurice  

Vyšný Žipov      5. 10. 2023 / štvrtok/ 

 

Organizátori záverom poďakovali za účasť a ukončili stretnutie.  

 

 

 

Zapísal: Peter Hudec 

 

 


